
Održana tribina o turizmu 
 
07.06.2018. 
 
U organizaciji varaţdinskog Gradskog odbora HDZ-a pod nazivom „Turizam u 

Varaţdinu: karitativna ili komercijalna djelatnost?“ u četvrtak 7. lipnja, odrţana je 

javna tribina u kongresnoj dvorani Park Boutique Hotela. 

 

Na tribini su sudjelovali Robert Pende, pomoćnik ministra turizma, Damir Habijan, 

predsjednik varaţdinskog HDZ-a i Gradskog vijeća, saborski zastupnik, ujedno i 

predsjednik Ţupanijskog HDZ-a Anđelko Stričak, sadašnja i bivša direktorica 

Turističke zajednice Grada Varaţdina Jelena Toth i Branka Tropp te Goran Košćak, 

turistički djelatnik. 

 

 

 

Habijan je naglasio da se vaţno usredotočiti se na nekoliko projekata koje zatim 

treba implementirati uz razrađene načine financiranja. 

 

- Potrebno je traţiti ulagače kako bi se povećao broj smještajnih kapaciteta. Najveći 

problem se stvara kada se prioriteti neke zajednice mijenjaju kako se mijenja i vlast, 



te tako projekti dugoročno ne mogu zaţivjeti. Varaţdin mora razvijati interaktivan 

turizam, prilagođen novim naraštajima i generacijama koje ne zanimaju samo vizure 

grada. Samo sinergijom svih ključnih faktora i institucija koje djeluju u turizmu 

Varaţdin se moţe profilirati kao atraktivan turistički proizvod.  

 

 

 

Nakon njega aktualna direktorica varaţdinskog TZ-a Jelena Toth istaknula je da 

Varaţdin u zadnjih pet godina biljeţi porast broja gostiju od 5 do 13 posto. To je 

posebno istaknuto u prvih pet mjeseci gdje je broj dolazaka gostiju veći za 26 posto, 

a noćenja za 30. Pojasnila je da se ovdje radi o prvenstvu u rukometu koje je 

odrţano u siječnju. Dodala je da je došlo do porasta dolaska stranih gostiju također 

zbog rukometa. Zaključila je da su upravo takva događanja potrebna gradu. Drţi da 

se u proteklih 5 godina nešto radilo po pitanju turizma, a da je jedan od razloga 

porasta brojki povećanje smještajnih kapaciteta. I dalje među stranim gostima 

prednjače oni iz Njemačke. Što se tiče smještajnih kapaciteta i ta je brojka povećana, 

ali još uvijek nedovoljno kada su u Varaţdinu velike manifestacije. U ovom trenutku 

Varaţdin ima 526 kreveta, a vidljiv je i porast broja leţaja u privatnom smještaju. 

 



Pomoćnik ministra turizma Robert Pende se osvrnuo na potporu ministarstva za 

kontinentalni turizam ne slaţući se s mišljenjem da ministarstvo više brine o turizmu 

na obali nego na kontinentu ustvrdivši da ministarstvo nudi pomoć i poticaje za 

konkretne, inovativne projekte sa sadrţajima, a veći dio proračunskih sredstava se 

ulaţe u kontinentalni turizam.  

 

 

 

 

 

 


